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Változatos programfelhozatallal érkezik a hétvége Szegedre: Márton-napi játszóház,
két napos lesz a Bödön Piac, Kínai Filmhét kezdődik a Belvárosi Moziban, a minőség
kedvelőit várja az Összegyetemi Gólyabál, lemezbemutató koncertet adnak a LIVE
Music Clubban, a Rongy Kocsmában a Molly Air lép fel.

10 és 13 óra közt tartja következő kézműves foglalkozását az Alsóvárosi Tájház, melynek
kulcsszava ezúttal: kender. A foglalkozás keretében a gyerekekkel kenderfilcből, kender
zsinórból bábokat, képeket, fonalgrafikákat, asztali dekorációkat készítenek.

Márton-napi családi játszóházzal várják a kicsiket és nagyokat a Móra Ferenc Múzeumban
szombaton 10-13 óra között. Részletek ITT.

Öt hét alatt hatvan helyszínen háromszáz program, kiállítások, koncertek, színházi előadások
várják a nézőket az Őszi Kulturális Fesztiválon, az idei fesztivált is – amely immár a huszadik
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– a műfaji sokszínűség jegyében szervezték meg. A rendezvénysorozat különlegessége, hogy
amatőr és professzionális fellépők műsorai egyaránt megtalálhatók a programkínálatban: az
egyetemen működő művészeti csoportok és művészi ambíciókkal rendelkező hallgatók mellett
neves előadó- és alkotóművészek egyaránt bemutatkoznak a város és az egyetem polgárai
előtt. Részletes program ITT.

Kétnaposra hízott programmal készül a hétvégére a Bödön Piac a Plázában. Az érdeklődőket
többek közt kézműveskedés várja Ági nénivel, bemutatkozik a Gyógyító Bohócdoktorok
Alapítvány, vasárnap pedig a Csiga Duó zenés interaktív műsor kicsiknek. Részletek ITT.

November 7. és 12. között a Kínai Filmhét keretén belül minden nap a közelmúlt egy-egy jeles
kínai alkotást vetítenek a Belvárosi Moziban. A vetítésekre a belépés ingyenes. Belépőjegyek
a mozi pénztárában vehetők át. 14 órától ünnepélyes megnyitóval kezdődik a programsorozat,
majd 15 órától a Farkastotem című filmet tekintheti meg a közönség. “A kínai kulturális
forradalom alatt arra kényszerítenek egy pekingi diákot, hogy Belső-Mongóliában a nomádok
között éljen. Egy farkaskölyök nevelése közben sokat tanul az állatokról és a természetről,
ember és farkas viszonyáról, amely egyre inkább elmérgesedik. A film Lü Csia-min 2004-ben
kiadott, magyarul is megjelent nagysikerű regénye alapján készült.”

WOLF TOTEM English Subtitled Trailer

A Szegedi Tudományegyetemen nagy hagyománya van a táncos mulatságoknak: az idei tanév
báli szezonját novemberben az SZTE Összegyetemi Gólyabál nyitja majd, amely három év után
új helyszínen, új köntösben várja (nemcsak) az elsőéves hallgatókat a Városi
Sportcsarnokban 20 órától. A klasszikus báli hangulatról Szabó Balázs Bandája mellett olyan
egyedi és magas színvonalat képviselő előadók gondoskodnak, mint a Punnany Massif és Kis
Grófo.

Dupla lemezbemutatóval és egy debütáló koncerttel várja a közönséget szombat este a LIVE
Music Club. 21 órától a székesfehérvári Sleepless mutatja be “Elysian Fields” című albumát,
színpadra lép a debreceni Dash, “Lights of my city” című korongját ismerteti a szarvasi post nu
metalos Suspiria, és először lép fel a szegedi Tomusz.

http://www2.u-szeged.hu/okf/
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SLEEPLESS - Escapist [OFFICIAL MUSIC VIDEO]

A Rongy Kocsma sem marad csendes szombat este, ugyanis 21:30-tól a Molly Air csap bulit a
’80-as, ’90-es évek slágereivel.

Indiában élt, magyar származású festőművésznők alkotásaiból nyílt kiállítás a Móra-
múzeumban: az anya, Sas Brunner Erzsébet és lánya, Brunner Erzsébet olyan indiai
történelmi szereplőket is megfestettek, mint Mahatma Gandhit, India kultikus politikusát és
szellemi vezetőjét. 1930-ban költözött Indiába a nagykanizsai Sas Brunner Erzsébet és lánya,
Brunner Erzsébet képzőművész egy látomás hatására. A két nő egész további életét Indiában
töltötte: megismerkedtek Mahatma Gandhival, az indiai függetlenségi harc vezetőjével, akiről
később portrét is festettek. A lány Indira Gandhi, India miniszterelnöknőjének közeli barátja
lett, akit 1984-ben tragikus körülmények között saját testőrei gyilkoltak meg. A szegedi
múzeumban a két festőművésznő alkotásait ismerhetik meg most az érdeklődők: a közel
negyven festményen csendéletek, tájképek, a buddhizmussal kapcsolatos látomások
elevenednek meg. Emellett bemutatják a nagy indiai közéleti személyiségekről, politikusokról
készült portréikat, valamint a festőnők használati tárgyait, ékszereit és buddhizmussal
kapcsolatos emlékeit is.

Folyamatos kiállítások, programok:

https://www.youtube.com/watch?v=tJPR4OqQ0X8
http://szegedma.hu/wp-content/uploads/2015/09/India02.jpg


2018. 01. 22. Hétvégi programajánló: Bödön Piac, Kínai Filmhét, Összegyetemi Gólyabál – Szeged Ma – tények és vélemények

https://szegedma.hu/2015/11/hetvegi-programajanlo-bodon-piac-kinai-filmhet-osszegyetemi-golyabal 4/8

 
“Csak a jó meleg Afrika – A fekete kontinens állatvilága” címmel tekinthető meg kiállítás a
Móra Ferenc Múzeumban december 31-ig. A tárlatra belépve a Kenya déli síkságain és
Tanzánia északi részén élő maszájok házában találják magukat a vendégek. A néprajzi
anyagban hangszerek, használati tárgyak, textilek szerepelnek. A következő teremben a
kontinens állatvilágát mutatják be testközelből az érdeklődőknek. Az anyagban szerepelnek
olyan ismertebb fajok, mint a zebra, az oroszlán vagy a krokodil, a tárlat egyik különlegessége
pedig az a körülbelül 350 kilós elefántfej, melyet az egyik terem falára erősítettek a múzeum
munkatársai. A ritka állatok közül a madagaszkári cibetmacskafélék közé tartozó fosszák és a
szintén a szigeten élő gyűrűsfarkú maki vagy más néven katta is megtekinthető a tárlaton. A
kiállításról nem hiányozhat a gyermekfoglalkoztató sem, ahol játékos formában mutatják be
Afrika érdekességeit a legfiatalabb látogatóknak. Táblagépek segítségével egy afrikai faluba
kalauzolják a vendégeket, hangeffektusokkal pedig különböző állatokat és egy vihart idéznek
meg. A tárlat anyaga a Nagykárolyi Városi Múzeumból, a Magyar Természettudományi
Múzeumból, a Savaria Múzeumból, magángyűjtőktől és vadászoktól érkezett Szegedre. A
néprajzi tárgyakat pedig a nagyszebeni Astra Múzeum anyagából válogatták.

Tapintható kiállítást tekinthet meg a közönség a Móra Ferenc Múzeumban: az Ujj-É című
tárlaton érméket foghat kézbe, tapogathat meg bárki a Kultúrpalotában. Egy újszerű
kezdeményezés kapcsán jött létre az a tapintható érem-kiállítás, melyet a szegedi Móra Ferenc
Múzeumban mutatnak most be. A közel száz alkotást tartalmazó tárlaton bárki megfoghatja az
érméket, sőt! A kiállítás kifejezett célja, hogy a tapintható érmék segítségével közelebb hozza a

http://szegedma.hu/wp-content/uploads/2015/08/afrika-kiallitas17kf.jpg
http://szegedma.hu/wp-content/uploads/2015/07/erme01.jpg


2018. 01. 22. Hétvégi programajánló: Bödön Piac, Kínai Filmhét, Összegyetemi Gólyabál – Szeged Ma – tények és vélemények

https://szegedma.hu/2015/11/hetvegi-programajanlo-bodon-piac-kinai-filmhet-osszegyetemi-golyabal 5/8

HASONLÓ TÉMÁK:

Kommentek

tárgyakat a látogatókhoz. A tárlaton tizenhét kortárs éremművész alkotásait mutatják be,
melyek mindegyike izgalmat rejt magában tapintás szempontjából. Az érméket különleges
biztonsági szalaggal látják el, valamint biztonsági kapukkal őrzik, így garantálva épségüket. A
technológiai megoldás révén a kiállítás helyszínén a látogató szabadon mozoghat az éremmel,
elveheti a teljesen nyitott tárolóból, leülhet, összehasonlíthatja más darabokkal, azaz:
„ismerkedhet” vele.

Európában egyedülálló több ezer darabból álló Informatika Történeti Kiállítás tekinthető meg
1300 négyzetméteren, Szegeden, a Szent-Györgyi Albert Agórában. A Neumann János
Számítógép-tudományi Társaság jelentős szellemi és anyagi ráfordítással hozta létre és
folyamatosan fejleszteni a világ vezető informatika történeti múzeumaival vetekedő kiállítást.
A múzeumban olyan gépeket, eszközöket ismerhetnek meg és próbálhatnak ki a látogatók,
amelyek a számítástechnika fejlődését mutatják be a kezdetektől egészen napjainkig. Több
száz tonna számítástechnikai berendezés, ami nélkül nem lenne érintőképernyő, laptop,
okostelefon, internet. Eddig még a világon sehol sem látott Neumann relikviákat is
megcsodálhatnak az érdeklődők, amelyekkel a XX. század egyik legnagyobb, magyar
tudósának állítanak emléket.

A programajánló összeállításában együttműködő partnerünk az iszeged.hu.
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